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https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。
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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

青いリボンと赤いリボンがあります。青いリボンの長さは

72cmで、これは、赤いリボンの長さの8倍です。

赤いリボンの長さは何cmですか。

赤いテープの長さは18cmです。青いテープの長さは、

赤いテープの長さの3倍です。

青いテープの長さは、何cmですか。

ばい
筆箱の長さは24cmです。消しゴムの長さは6cmです。

筆箱の長さは、消しゴムの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

まやさんは、えん筆を使って学校のつくえの横の長さを

はかりました。つくえの横の長さは56cmで、これは、

えん筆の長さの4倍です。えん筆の長さは何cmですか。

えん筆の長さを　　cmとして、かけ算の式に表して答えをも
とめましょう。
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け

け

ばこ

ふで ばこ

54cm

18×3＝5418×3＝54

4倍

24÷6 424÷6＝4

14cm

×4 56×4＝56
56÷4＝14＝56÷4＝14

9cm

72÷8 972÷8＝9


